
TECHNISCHE DATEN

MERKMALE

• Schnurloser Tacker mit leistungsstarkem Schlagmechanismus 
 für problemloses Heften auf Holz oder holzähnliche Oberflächen.
• Ergonomische Konstruktion und ummantelter Griff sorgen für 
 eine komfortable Bedienung.
• LED-Diode zur Beleuchtung des Arbeitsbereichs für präzises 
 Setzen der Nägel und Klammern.
• Einschlagstärke einstellbar über die leichtgängige Rändelschraube.
• Im Lieferumfang enthalten: Batterie, Ladegerät, Gürtelhaken, 
  500 Nägel & 500 Klammern. 

AKKU-TACKER AT18/2

Typ Einheit Wert
Maße (L x B x H) mm 285 x 75 x 280
Batteriespannung V 18
Batterie Lithium-Ionen Batterie, 2 Ah
Max. Nagellänge mm 32
Max. Länge der Heftklammern mm 25
Schussgeschwindigkeit 20 Nägel / Klammern pro Minute
Max. Magazinkapazität 100 Nägel / Heftklammern
Gewicht mit Batterie kg 2,481 
Gewicht ohne Batterie  kg 2,092 

Lautstärke dB 81

Geeignet für folgende Nägel / Klammern:
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TECHNICAL DATA

FEATURES

• Cordless stapler with powerful impact mechanism for hassle-free 
 stapling on wood or wood-like surfaces.
• Ergonomic design and wrapped handle ensure comfortable operation.
• LED diode to illuminate the working area for precise placement of 
 nails and staples.
• Impact strength adjustable via the smooth-running knurled screw.
• Included in delivery: Battery, charger, belt hook, 
 500 nails & 500 staples. 

CORDLESS NAIL GUN AT18/2

Type Unit Value
Dimensions (L x W x H) mm 285 x 75 x 280 
Battery voltage V 18
Battery Lithium-ion battery, 2 Ah
Max. nail length mm 32
Max. staple length  mm 25
Firing speed 20 nails / staples per minute
Max. magazine capacity 100 nails / staples
Weight with battery  kg 2.481 
Weight without battery   kg 2.092 

Volume dB 81

Suitable for the following nails / staples:
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DONNÉES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES

• Agrafeuse sans fil avec un mécanisme d‘impact puissant pour 
 agrafer sans problème le bois ou les surfaces similaires.
• La conception ergonomique et la poignée enveloppée permettent 
 une utilisation confortable.
• La diode LED éclaire la zone de travail pour un placement précis 
 des clous et des agrafes.
• La force d‘impact est réglable par une vis moletée à action douce.
• Inclus dans la livraison: Batterie, chargeur, crochet de ceinture, 
 500 clous et 500 agrafes. 

CLOUEUSE ELECTRIQUE AT18/2

Type Unité Valeur
Dimensions (L x l x H) mm 285 x 75 x 280
Tension de la batterie V 18
Batterie Batterie lithium-ion, 2 Ah
Max. longueur du clou mm 32
Max. longueur de l'agrafe mm 25
Vitesse de tir 20 clous / agrafes par minute
Max. capacité du magasin 100 clous / agrafes
Poids avec batterie kg 2,481
Poids sans batterie kg 2,092

Volume sonore dB 81

Convient pour les clous / agrafes suivants:
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